

本报“郑州一家人”影像征集9月评奖 998元摄像机独家发售最后一天

库存告急!! TCL 空运 200 台救火,稳定市民情绪

用摄像机拍下身边的点点滴滴,轻松留下人生精彩、感人的瞬间。本报于23日发起“郑州一家人”幸福影像征集活动,但很多市民说家中没有摄像机,没办法参加。为此,本报联合TCL集团,独家发售原价为1998元的HD857,以六折震撼让利消费者,同时,本报推出以旧换新200元活动,最终售价仅998元。现在,摄像机仅剩百余台,本报提醒市民,今天是活动最后一天。



现场火爆

价格太实惠排队排出几十米

本报联合TCL独家发售TCL高清摄像机的活动过去两天了,前来选购的市民满载而归。笔者看到,周六一大早,前来抢购数码相机摄像机的市民已经自发地在报社排起了几十米的长队。“我从新郑赶过来的,怕来晚了抢不到,昨天在朋友家住了一晚。结果还是起了个大早赶了个晚集。”周六排队选购摄像机的赵阿姨告诉笔者,“我和老伴去年就想买台摄像机,预算是3000元,前几天看到报道,没想到TCL这样的大品牌价格竟不足千元。剩下的钱足够更新家里的微波炉,再买台落地扇和豆浆机了。”

“我买台摄像机送给我孙子!”家住大学南路的孙大爷说,“孙子是我看大的,看着他调皮捣蛋听他无忌的童言,我感觉很幸福,可惜那时没有摄像机,没能把孙子的成长记录下来。今年他高中毕业,我送给他,以后让他拍拍外面的世界给我看。更让我放心的是,TCL这么大的品牌全国各地都有售后服务,用着我放心!”

操作简单

老人一学就会 携带更方便

“像素是多大的?”“哪个按钮是停止键?”“拍好的东西怎么传到电脑上?”试机区,工作人员手把手地教读者怎么操作。TCL摄像机的一键便捷操作和方便输出功能,得到大家一致认可。

“早就想买一台了,可担心学不会,白白花了几千块,最后变成闲置品。”曹大爷告诉记者,买了TCL HD857后才发现,这样的担心都是多余的。和曹大爷一样,连手机都玩不好的孙阿姨也很快学会了拍摄、录像、导入电脑的流程,她高兴得合不拢嘴。笔者了解到,TCL摄像机最大的特点就是操作方便快捷,整机一键切换,能拍能摄,自动平衡内外界光源,自拍、连拍、抓拍,随时拍摄随时输出在高清电视、电脑上播放,一键灵智模式上至老年人下至小朋友都可轻松地操作,非常便携,极大地方便家庭出游拍摄。

另外,现场发售的HD828、HD827、HD799等也都非常适合家庭使用,每一款优惠力度都在千元以上。“有很多家庭花大钱买的摄像机,往往因为不熟悉操作,使用不起来,造成浪费。对于家庭来说,最适合的还是操作简单、轻巧便携的高清摄像机,这样全家出游、节日聚会都能轻松留下影像。”数码产品专家介绍说。

大品牌 可信赖

仅剩最后100台

“我家电视就是TCL的,用了好几年了,一直不错。”本报发起的TCL独家发售活动,受到市民的热捧,现场一位刘姓大爷告诉记者,“TCL大品牌全国各地都有售后服务,用着我放心!”TCL迄今已有32年的历史,近年又扛起了“让每个家庭都用得起DV”的大旗。早在2006年TCL就已开始自主研发数码相机,拥有百余人的研发团队,有强大的设计、生产和研发能力,是目前国产数码相机唯一具有垂直生产一体化能力的公司。

由于这次摄像机供不应求,有不少家庭还没买到性价比如此高的高清摄像机,本次独家发售今日(29日)就要结束了。截至昨天17:00发高时库存仅剩最后100台,笔者特别提醒广大市民,如果家里有旧手机、旧小家电等记得携带,可抵200元现金。预计今天将迎来抢购最高峰,想参加最后一天发售高清数码相机,请合理安排好购买时间。

特别声明

质保两年 半年免费换

不少市民喜欢从网上买东西,但难免买到翻新或者不合格产品,售后服务也得不到保证。尤其是一些中老年人,很容易掉进网购陷阱。业内人士给出专业建议:网购容易买到翻新机,消费者一定要提高警惕。针对售后,TCL集团通过本报向市民郑重承诺所发售的TCL高清摄像机均享受国家三包政策,本报额外协调,活动现场所售机器额外追加一年保修期,共计2年保修期。如果产品质量出现问题,180天内可免费换新机(人为损坏除外)。

樊无敌



TCL 数码摄像机 HD857

温馨提示

本报提醒读者,为了让更多的家庭有机会享受优惠,每家庭严格限购一台,独家发售仅剩最后一天,发售地址:陇海西路与文化宫路交叉口郑州日报社一楼;郑州地区售后地址:二七区二七路金博大南门对面华健商务A912室,咨询电话:4008979588。

此外,所有参与本次“郑州一家人”幸福影像征集活动的读者,都将参与最终的评选活动。详情请见23日晚报详细报道,奖项评比于9月底揭晓。